

好運有利升浪未停



沈集成馬房今季成績突飛猛進，尤其谷戰成績最標青，好似啞咁跑完嘅呢次周三賽咁，又以「發明小子」增添頭馬成績，繼續騎住大摩，追到同蘇保羅一樣累積四十五場頭馬，位列練馬師龍虎榜第三位，蘇保羅因第二名多過沈集成，所以暫排第二位。

當然，有咁好成績，幕後功臣亦少不了，副練丁冠豪、經驗豐富嘅騎馬人徐貴良及周漢昌，都係倉內幫得手之人，話說剛跑完嘅夜賽咁，倉主欲安排周漢昌呢位騎馬人喺周三朝押運「永旺年年」同埋「精壯神駿」去跑馬地出賽，通常跟車員工，一去到跑馬地，下午可以自由活動半日，等於放半日假，但周漢昌與阿頭商量，希望改派另外馬房工作人員幫手，自

己寧願留喺大本營，喺午間幫手操馬，尤其今周日咁多沈廠馬出戰，倉主得悉員工咁抵得諒，於是將押運戰馬嘅任務，轉由其他員工代行，周漢昌則留低替「綠茵福將」及「好運有利」加強備戰。

「綠茵福將」與「名馬」同主，即羅焯先生，經已跑過一仗，谷草一千米大敗十多個身位，目前仲係學習階段，今次出戰田草千二米，暫時只係吸收上陣經驗，留番下季才發圍。不過，嗰隻今季大熟大勇嘅「好運有利」（圖4號），唔等今季四捷路程谷草千二米再求戰功，揀咗呢場兩戰俱敗嘅田草千四米，似乎馬房對呢隻馬有一番心思部署。

周漢昌奉命操過呢隻馬好多課，據悉，呢隻馬鞭口改善唔少，經已能夠快慢由人，未贏



瀟灑王子明日千里



第六場「瀟灑王子」剛於同程打開勝利之門，三歲馬勝後操練對辦，相隔接近一個月再上征途，有力梅開二度升上三班。「翔惑」前仗初跑田草千四米以半馬位擊敗對手，上仗扳上十六米改用放頭跑法大敗而回，今仗還原基本步重返千四米勝途，有能力施展回馬槍。

第七場「琪麟穎」季內五戰獲一贏三位，其餘的一仗亦跑第四名，演出極為準繩，最近落腳越來越慢，今仗增程二百米再戰，有條件重開勝門。「將才」前仗同程後上如箭追獲季軍，上仗增程二百米早段跟前跑，結果後勁欠奉，今仗重返唯一上名路程，有機會重現風采。

第八場「明日千里」前仗在打吡大賽力壓群雄，上仗出戰女皇盃更大勝對手四個半馬位，盡顯高質，跑長四百米仍屬射程範圍，有力再下一城。「將男」乃前季遮打盃盟主，上屆亦僅以馬頸位屈居殿軍，今季三度上名仍然未贏馬交代，必珍惜今季最後一場一級賽謀交代。

第九場「魅力之子」上仗在四班同程雖然抽到外檔起步，但末段從外疊一衝即贏，今仗回升三班負輕磅大可乘勝追擊。

「乘勢好運」至今五戰獲兩贏三位，三歲馬持續進步，有力完成三捷。

第十場「迎風飄揚」近兩仗取得第四及第五名，狀態已經重上高位，今仗回爭泥地強項，有力量衝擊冠軍。「軍火」季內六戰三捷，其中上仗初升一班即贏，今次重返二班出戰曾獲兩捷的泥地一哩，有條件再攀高峰。

第十一場「劍斷浪」至今三戰兩捷，其中上仗初跑谷草千二米，全程三疊望空照贏，反映在三班必定超級，今仗回師田草及初跑千四米，可望再度特質凌人。「旌暉」近三仗取得一冠兩季，其中上仗初跑田草千四米即贏，證明此程屬目前最佳出路，復課梁家俊包辦所有快工夫，做足工夫有權添食。

無虛發 六環彩提供 司作孖寶提供

第六場 ①瀟灑王子 ⑥翔惑
第七場 ⑧琪麟穎 ⑥將才
第八場 ①明日千里 ④將男
第九場 ⑦魅力之子 ②乘勢好運
第十場 ⑪迎風飄揚 ②軍火
十一場 ⑥劍斷浪 ⑦旌暉

萬能之功 力度貫注



「威利加道」助手試兩段，走來一氣呵成，馬身依然飽滿，毛色鮮明，力度均勻，火氣佳，近態企穩水準之上。

「乘勢好運」助手試兩段，輕描淡寫下試來步活動足，馬身苗壯毛色潤澤，神色暢旺，暗火蘊藏，狀態持續冒升。

「瀟灑王子」潘頓試兩段，曾受到輕催，四蹄揮灑自如，氣勢旺盛，成熟程度增進，勇況撩人。

「萬能之功」蘇狄雄試兩段，走來一氣呵成，步頭輕快，馬身飽滿結實，神色好，落腳輕力度貫注，佳態洋溢馬不可輕視。

「索先生」助手試兩段，四蹄盡展勁度十足，身肌富彈性，神色活躍心火旺盛，復課操足狀態對辦。

「醉必勝」潘頓試三段，馬身相當粗壯，步頭有力，火氣仍佳，神色好，力度貫注，毛色有光澤，近態仍勇。

「天笑」助手試兩段，馬匹直路上自動加速，步大力雄，身肌長苗壯，毛色深潤亮澤，神色活躍，火氣十分旺盛。

大圈搶鏡馬

第二場 ⑬萬能之功
第六場 ⑦索先生
第八場 ⑦威利加道
第十場 ①天笑

軍事出擊 重振雄風

周日跑本季最後一項一級賽三冠大賽尾關之渣打冠軍暨渣打盃，應屆打吡冠軍大摩馬房的「明日千里」，於女皇盃以破紀錄距離再下一城後，自然魚躍龍門聲價十倍，今次將以擂台躉身分出現，「明日千里」能否再下一城未

田泰安銀瓶有得威



田泰安剛周三賽事贏得季內第四十四場頭馬，今次沙田九草兩泥混合賽，他胯下多匹坐騎均有唔俗嘅機會，如有好運氣，應該會再有頭馬進帳。

季內最後一項國際一級賽渣打盃，摩廈有四駒參戰，「喜蓮歡星」交由田泰安策騎，他表示要多謝大摩及馬主的支持，會全力以赴，以答謝支持，田泰安說：「今戰首次替馬兒執韁，對牠並不認識，因此落實策騎後，便立即翻看牠在外地及本地的戰績，此匹長途馬去年角逐此項錦標跑入一席第三，而且在二千四百米奪得皇太后紀念盃，早前在晨課上策騎出操，反應甚佳，有強勁的走勢，狀態在爭勝水準，期望臨場有好形勢配合，發揮出應有水準，能夠在前列歸來。」

季初三戰在田泰安胯下有好表現，連下三城的「有得威」，今仗在千米出戰本地三級賽沙田銀瓶，田泰安再策騎馬兒出賽，他說：「此駒擁有甚佳的質素，雖然目前已取得好成績，其實尚未成熟，反映本身是一匹好馬，現時四歲仍不斷有進步，較早前在晨課上策騎與駒拍跳，有甚佳嘅走勢，比季初贏馬時進步很大，今仗負輕磅有利，跑出水準，有機會捧盃而回。」

知，但個人一定會為女皇盃輸俾「明日千里」跑第二嘅「軍事出擊」打氣，尤其「軍事出擊」馬主最近表示，有意讓愛駒跑完渣打盃後退役，但仲未百分百落實，要睇埋「軍事出擊」跑成點至決定，正常理解，就係跑得唔好就肯定退役，跑得好就有可能繼續服役，馬迷當然希望「軍事出擊」繼續服役，不為甚麼，馬匹天生愛奔跑，若果繼續上陣爭功，相信對「軍事出擊」是最有利嘅事。

王者無敵步頭爽朗

「軍火」助手踱一圈，戴頭罩，鞍上人約束下呈人馬角力，火旺步動，韁口明顯已見改善，埋門見勇態可人。

「控制者」助手踱一圈，走來一氣呵成，肌肉飽滿色澤鮮明，馬身輕盈彈力足，火氣旺盛，勇態冒起。

「金多多」助手踱一圈，沿途試來小心翼翼，落腳彈力十足，精神奕奕，毛水悅目有光澤，埋門狀態方面更見勇銳。

「王者無敵」助手踱一圈，全程走來躍躍欲試，馬身苗壯，步頭爽朗，操縱神態方面見活躍，狀態有顯著進步之馬，開始要提防。

「勇晉神駒」助手踱一圈，走來一氣呵成，出腳挺勁爽朗，精神奕奕，身強體格苗壯，態況起得理想。

「翡翠紅星」副練踱一圈，沿途走來神氣十足，身強體健，腳頭暢順，心火旺盛，狀態長期見勇。

「勇晉神駒」助手踱一圈，走來一氣呵成，出腳挺勁爽朗，精神奕奕，身強體格苗壯，態況起得理想。

「翡翠紅星」副練踱一圈，沿途走來神氣十足，身強體健，腳頭暢順，心火旺盛，狀態長期見勇。

「王者無敵」助手踱一圈，走來一氣呵成，出腳挺勁爽朗，精神奕奕，身強體格苗壯，態況起得理想。

「王者無敵」助手踱一圈，走來一氣呵成，出腳挺勁爽朗，精神奕奕，身強體格苗壯，態況起得理想。